



Качество жизни



Евгений Рухматёв

Парк у Вечного огня, сквер Трёх поколений, сквер Ветеранов Магнитки, северная часть городской набережной и продолжение бульвара Огни Магнитки – целый месяц, с 9 ноября по 9 декабря, проходил сбор предложений по пяти городским территориям, которые примут участие в рейтинговом голосовании в рамках программы «Формирование комфортной городской среды».

Идеи магнитогорцев были озвучены во вторник, 10 декабря, на заседании общественной комиссии.
– По набережной было два предложения: организовать подсветку близлежащих домов и убрать под

Время выбора

Какая общественная территория войдёт в программу благоустройства на 2020 год – решат магнитогорцы

землю трубы отопления, – рассказала исполняющая обязанности начальника управления архитектуры Оксана Глебова. – Также было предложение по бульвару Огни Магнитки: продлить его не до улицы Труда, а благоустроить восточную часть проспекта Карла Маркса. Были и предложения по организации подсветки и установке

тематических скульптур в сквере Трёх поколений. Остальные пожелания носили общий характер: поставить лавочки со спинками, восстановить асфальт, озеленить территории, но всё это предусмотрено проектами реконструкции.

Продолжение на стр. 3

Оплачивай услуги ЖКХ без комиссии!
АКЦИЯ ДЕЙСТВУЕТ С 01.11.2019г. ПО 31.01.2020г.

Акция для новых пользователей системы интернет-банкинга «КУБ-Direct», осуществивших подключение с 01.11.2019г. по 31.01.2020г. При совершении платежей посредством системы «КУБ-Direct» в пользу поставщиков коммунальных услуг комиссия не взимается. Полный перечень получателей платежа за коммунальные услуги указан на сайте www.creditural.ru. Срок действия акции составляет три месяца с момента подключения клиента к системе «КУБ-Direct»: 90 дней со дня, следующего за днем подключения.
Сервис интернет-банкинга «КУБ-Direct» доступен для физических лиц, держателей банковских карт Банка. Для использования сервиса необходим доступ в сеть Интернет.
Подробная информация о системе «КУБ-Direct», об условиях акции – на сайте www.creditural.ru, в отделениях Банка, по телефону (3519) 248-933. Не является публичной офертой.
Банк «КУБ» (АО), ген. лицензия ЦБ РФ №2584 от 15.09.2015г. Реклама.

Поздравляю!

В интересах каждого гражданина

Уважаемые магнитогорцы!
Поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации – главным государственным праздником страны!



Конституция олицетворяет развитую государственность, закрепляет базовые общенациональные ценности, среди которых важнейшими являются равные для всех права и свободы. Основной закон страны служит надёжным фундаментом для её развития. В документе, созданном в интересах каждого гражданина России, отражен богатый правовой опыт, накопленный за многолетнюю историю. Руководствуясь Конституцией, мы сообща добиваемся успехов, открываем новые возможности, наращиваем созидательный потенциал родного края.

Беречь провозглашённые конституционные ценности, являющиеся основой консолидации общества, – наша общая задача. Не сомневаюсь в том, что, последовательно опираясь на принципы, заложенные в Основном законе России, мы будем и впредь добиваться позитивных изменений в жизни нашего города, региона и всей страны.

Желаю вам мира, стабильности и благополучия! Новых свершений во благо России!

Виктор Рашников,
председатель совета директоров ПАО «ММК»

Индексация

С учётом экономической ситуации

Минимальный размер оплаты труда (МРОТ) в Челябинской области для внебюджетного сектора экономики в 2020 году вырастет на 7,5 процента.

Такое решение принято на состоявшемся на площадке Челябинского трубопрокатного завода объединённом заседании правления Челябинской областной общественной организации и ассоциации работодателей «Союз промышленников и предпринимателей» (СПП).

«Индексация заработной платы, в том числе и минимального размера оплаты труда, для промышленников очень важна», – прокомментировал итоги заседания правления президент СПП Челябинской области, член бюро правления Российского союза промышленников и предпринимателей Виктор Рашников. – С учётом достаточно острой конкуренции на рынке труда между предприятиями за квалифицированных специалистов, работодатели не тормозят процесс роста зарплат. Они готовы платить работникам вполне адекватно, но с учётом экономической ситуации в целом в регионе и экономики каждого конкретного предприятия».

Минимальный размер оплаты труда, с учётом уральского коэффициента, на 2020 год составит 13 тысяч 949 рублей. Работодателям всех форм собственности в регионе предписано учитывать при оплате труда установленный МРОТ.

В объединённом заседании правления Челябинской областной общественной организации и ассоциации работодателей «Союз промышленников и предпринимателей» приняли участие представители государственной власти: первый заместитель губернатора Челябинской области Ирина Гехт, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Челябинской области Александр Гончаров, сенатор Совета Федерации РФ Олег Цепкин, депутат Государственной Думы РФ Виталий Пашин, министр промышленности, новых технологий и природных ресурсов Челябинской области Павел Рыжий.

Цифра дня

8%

Столько россиян назвали зиму любимым временем года. Зиму любят за снег (38%), за зимние виды спорта (25%), за Новый год (20%), за мороз (18%).

Погода

Пт -13°...-8°
з 1...2 м/с
736 мм рт. ст.



Сб -19°...-8°
з 1...2 м/с
739 мм рт. ст.



Вс -18°...-14°
ю-з 0...1 м/с
742 мм рт. ст.



КРЕДИТ УРАЛ БАНК
ГРУППА ГАЗПРОМБАНКА

Подробности во всех отделениях Банка

creditural.ru

Круглосуточный Контакт-центр:

(3519) 248 933